



Напрасная трата государственных средств

Сейчас, когда вся наша страна борется за экономию государственных средств, нельзя спокойно смотреть, как Берендеевское строительно-монтажное управление, возводящее жилые дома, неоправданно расходует деньги, материалы и рабочее время.

В 1947 году в Берендееве, на первом участке, построили двухэтажное брусчатое здание. Не прошло и шести месяцев, как его пришлось ремонтировать, крепить покосившиеся стены. В конце того же года на участке № 2 проложили узкоколейный путь в 300 метров для подъёма строительных материалов на гору. Пользоваться им не пришлось. Весной его разобрали и увезли в другое место. На этом же участке зимой начали кладку фундамента под общежитие. Делалось это с нарушением технических правил, и вскоре строительные работы пришлось начинать заново. Минувшим летом на участке № 2 возвели общежитие № 43. Оконные и дверные переплёты вставили без загонки шипов в стены. И таких примеров можно привести много.

Строители плохо используют оборудование. Из четырёх пилорам в ходу лишь две. Производительность их невысокая, продукция — низкого качества.

Начальник строительного предприятия тов. Крол, главный инженер тов. Вакуленко продолжают напрасную трату государственных средств.

*Анисимов, А. Напрасная трата государственных средств / А. Анисимов // *Северный рабочий*. — 1948. — 19 октября. — С. 3.